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Aan de leden van EC Noorddijk U.A. 
 

Notulen van de 

Algemene Ledenvergadering  

op maandag 8 december 2025 (concept) 

    
Locatie: Rietland, Oosterseweg 62, Zuidwolde.  
Er zijn 45 personen aanwezig, die 39 leden vertegenwoordigen. Bij het gedeelte na de ALV, 
de presentaties over de thuisbatterij, zijn ook 5 gasten aanwezig. 
 

1. 19:30 - Roelf opent de vergadering. Vanaf het scherm kijken de (vele) leden die op de 
foto staan die afgelopen zomer gemaakt is voor de website van Grunneger Power vrolijk 
de zaal in. De foto komt ook op onze eigen website. Roelf heet iedereen welkom, en 
herinnert de aanwezigen eraan dat deze algemene ledenvergadering oorspronkelijk op 
10 november zou plaatsvinden, maar toen vanwege werk in uitvoering aan de 
Noorddijkerweg niet door kon gaan.  
Hij vergelijkt de situatie in het energielandschap met die van het land om ons heen: het 
is nat en drassig, en donker, waardoor het moeite kost om vaste grond onder de voeten 
te krijgen en de richting te bepalen. Toch vertrouwen we erop (met Ede Staal) dat het 
wel weer droger en lichter wordt. Vanavond komt het licht misschien met de 
thuisbatterij, waarover Marten van der Laan en Marion Dam (van Hanzehogeschool 
Groningen, resp. Datadame.nl) een presentatie verzorgen. 

 
2. De notulen van de vorige ALV, op 31 maart 2025, worden vastgesteld. Er zijn geen 

vragen of opmerkingen over, en er zijn geen voorstellen tot aanvulling binnengekomen. 
 
3. Mededelingen van het bestuur:  

- Joost, onze penningmeester, heeft zich voor vanavond afgemeld. Vanwege persoonlijke 
omstandigheden heeft hij zijn bestuursfunctie neergelegd. Theo en Werry hebben het 
penningmeesterschap tijdelijk overgenomen.  
- Het laatste dak dat nog aan Energie van Ons leverde gaat per 1 januari 2026 over naar 
Greenchoice – al onze daken leveren nu aan Greenchoice. 
- Het overleg met de andere energiecoöperaties in het Energie Platform Noordoost 
Groningen (EPNG) stond dit jaar op een laag pitje. In januari wordt er weer samen 
vergaderd – over windmolens en (thuis)batterijen. 
 

4. Financiën  
 
4a. Theo licht kort de jaarrekening 2024 toe, en de begroting van 2026. Belangrijk: de 
lening voor PRM wordt afgelost. Met de aflossing van de lening vangen we in 2026 de 
lagere inkomsten op die het gevolg zijn van de lagere stroomprijs voor de PCR-projecten. 
4b. Kees Boersma geeft namens de kascontrolecommissie (die verder bestond uit 
Herman Scheper, Henk Vliem en Karen Pleit) aan dat de jaarrekening is gecontroleerd en 
in orde bevonden. 
4c. Aan het bestuur wordt door de vergadering décharge verleend. 

mailto:info@ecnoorddijk.nl
http://www.ecnoorddijk.nl/


 
Energiecoöperatie Noorddijk U.A.   info@ecnoorddijk.nl   pag. 2 
Noorddijkerweg 25a 9734 AS Groningen  www.ecnoorddijk.nl 
 

   

4d. De vergadering stemt in met de begroting voor 2026, met inbegrip van de aflossing 
van de lening voor PRM. 
 

5. Penningmeester 
Het bestuur bedankt Joost Syriër voor zijn werk als penningmeester. We leven nu met hem 
mee, en we zijn hem bijzonder erkentelijk voor zijn werk en inzet als bestuurslid. We zullen 
zijn betrokkenheid en deskundigheid missen.  
Karen Pleit heeft laten weten dat zij de functie van penningmeester in het bestuur van de EC 
op zich wil nemen. Zij was dit jaar ook lid van de kascontrolecommissie. Vanavond is zij 
verhinderd, maar ze heeft een korte introductie over zichzelf gestuurd die Roelf voorleest.  
De vergadering stemt in met de benoeming van Karen als nieuwe penningmeester. Herman 
Scheper heeft aangegeven dat hij nog een jaar aanblijft als lid van de kascontrolecommissie. 

 
6. Rondvraag 
Er zijn geen vragen, en Roelf sluit de Algemene Ledenvergadering. 
 
7. 20:00 - De thuisbatterij  
Marten van der Laan en Marion Dam (Hanzehogeschool Groningen en Datadame.nl) geven 
een presentatie over de thuisbatterij. Marten gaat in op de energietransitie, die op dit 
moment wat hapert, en Marion behandelt meer specifiek de voor- en nadelen van de 
thuisbatterij. Hun presentaties zijn nog een half jaar in te zien op onze website. 
 
20:45 - Pauze 
 
Na de pauze discussiëren de aanwezigen in groepjes over de thuisbatterij, aan de hand van 
twee vragen:  

• Hoe denkt u nu over een thuisbatterij? Hoe zou u een thuisbatterij mogelijk willen 
inzetten?  

• Hoe ziet u de rol van een energiecoöperatie bij het aanschaffen van een 
thuisbatterij?  

De uitkomsten van de discussie worden door Marten en Marion plenair besproken. De leden 
zijn door de presentaties genuanceerder over het gebruik van thuisbatterijen gaan denken, 
en hebben een beter beeld gekregen van de haken en ogen (in termen van milieubelasting, 
kosten, terugverdientijd, opbrengst, e.d.) die de inzet van thuisbatterijen met zich mee kan 
brengen. Van de coöperatie verwacht men dat deze wellicht een rol kan spelen als men zou 
besluiten tot een gezamenlijke inkoop, en bij de voorlichting. 
 
21:45 - Werry sluit dit deel van de bijeenkomst af. Hij geeft aan dat batterijen snel 
goedkoper worden, en dat voor een gemiddelde gebruiker een batterij van 5 kWh voldoet. 
Het bestuur gaat de ervaringen met het gebruik van verschillende typen batterijen in 
verschillende situaties inventariseren en zal daarover op de volgende ALV verslag doen. Hij 
vraagt leden die al een thuisbatterij hebben of er binnenkort een aanschaffen om zich bij 
hem te melden, zodat wij hun ervaringen ook mee kunnen nemen.  
 
Tenslotte bedankt hij de twee sprekers voor hun boeiende en heldere presentaties en alle 
overige aanwezigen voor hun aandacht, betrokkenheid, en deelname aan de discussie. 
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De voorzitter overhandigt de twee sprekers een pakket Tokaj-wijn als blijk van waardering. 
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